
КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА
від 11 липня 2018 р. № 551

Київ

Деякі питання видачі посвідчень особам, які постраждали
внаслідок Чорнобильської катастрофи, та іншим категоріям

громадян

{Із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ
№ 1172 від 27.12.2018
№ 1129 від 27.12.2019
№ 1168 від 25.11.2020
№ 793 від 28.07.2021
№ 593 від 24.05.2024}

{Для видачі посвідчень та вкладки до посвідчення дитини з інвалідністю, пов’язаною з
наслідками Чорнобильської катастрофи, до 1 січня 2027 р. дозволено використовувати
невикористані бланки посвідчень та вкладки до посвідчення, виготовлені до набрання чинності
Постановою КМ № 593 від 24.05.2024, за зразком, затвердженим цією Постановою. Зазначені
посвідчення та вкладки до посвідчення є дійсними до заміни їх в установленому порядку згідно з
Постановою КМ № 593 від 24.05.2024}

Відповідно до статей 14, 20, 21, 22 і 65 Закону України “Про статус і соціальний захист
громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи” Кабінет Міністрів України
пост ановляє :

1. Затвердити Порядок видачі посвідчень особам, які постраждали внаслідок
Чорнобильської катастрофи, та іншим категоріям громадян, що додається.

2. Затвердити нові зразки посвідчень, що видаються особам, які постраждали внаслідок
Чорнобильської катастрофи, громадянам, які брали участь у ліквідації інших ядерних аварій, у
ядерних випробуваннях, у військових навчаннях із застосуванням ядерної зброї, у складанні
ядерних зарядів та проведенні на них регламентних робіт, громадянам, які постраждали від
радіоактивного опромінення внаслідок будь-якої аварії, порушення правил експлуатації
обладнання з радіоактивною речовиною, порушення правил зберігання і захоронення
радіоактивних речовин, що сталося не з вини потерпілих, дружині (чоловіку) померлого
(померлої) громадянина (громадянки) з числа учасників ліквідації наслідків аварії на
Чорнобильській АЕС (потерпілих), смерть якого (якої) пов’язана з Чорнобильською
катастрофою або з участю у ліквідації інших ядерних аварій, у ядерних випробуваннях, у
військових навчаннях із застосуванням ядерної зброї, у складанні ядерних зарядів та проведенні
на них регламентних робіт, опікунам дітей (на час опікунства) померлого (померлої)
громадянина (громадянки), смерть якого (якої) пов’язана з Чорнобильською катастрофою,
згідно з додатками 1-14.

21. Затвердити технічні описи бланків посвідчень осіб, які постраждали внаслідок
Чорнобильської катастрофи, та інших категорій громадян, посвідчення дитини, яка потерпіла
від Чорнобильської катастрофи, та вкладки до посвідчення дитини, яка потерпіла від
Чорнобильської катастрофи (яка є дитиною з інвалідністю, пов’язаною з наслідками
Чорнобильської катастрофи), згідно з додатками 15-17.

{Постанову доповнено пунктом 21 згідно з Постановою КМ № 593 від 24.05.2024}

3. Дозволити до 1 січня 2019 р. використовувати для видачі громадянам усіх категорій,
визначених Законом України “Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали
внаслідок Чорнобильської катастрофи”, раніше виготовлені бланки посвідчень за зразками,
затвердженими постановами Кабінету Міністрів України від 25 серпня 1992 р. №  501 “Про
Порядок видачі посвідчень особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи”
(ЗП України, 1992 р., №  10, ст. 245), від 20 січня 1997 р. №  51 “Про затвердження Порядку
видачі посвідчень особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи” (Офіційний
вісник України, 1997 р., число 5, с. 71), від 21 серпня 2001 р. № 1105 “Про внесення змін до
постанови Кабінету Міністрів України від 20 січня 1997 р. № 51” (Офіційний вісник України,
2001 р., № 34, ст. 1592).

31. Установити, що посвідчення учасника ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській
АЕС (категорії 2 та 3), особи, яка потерпіла внаслідок Чорнобильської катастрофи (категорія 2),
потерпілого від Чорнобильської катастрофи (категорія 3), потерпілого від Чорнобильської
катастрофи (серія Г), дитини, яка потерпіла від Чорнобильської катастрофи (серія Д), дружини
(чоловіка), опікуна дітей померлого громадянина із числа (ліквідаторів, потерпілих), смерть
якого пов’язана з Чорнобильською катастрофою, видані за зразками, затвердженими
постановами Кабінету Міністрів України від 25 серпня 1992 р. №  501 “Про порядок видачі
посвідчень особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи” (ЗП України, 1992
р., №  10, ст. 245), від 20 січня 1997 р. №  51 “Про затвердження Порядку видачі посвідчень
особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи” (Офіційний вісник України,
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1997 р., число 5, с. 71) та від 21 серпня 2001 р. №  1105 “Про внесення змін до постанови
Кабінету Міністрів України від 20 січня 1997 р. № 51” (Офіційний вісник України, 2001 р., №
34, ст. 1592), є дійсними до заміни їх в установленому порядку.

{Постанову доповнено пунктом 31 згідно з Постановою КМ № 1172 від 27.12.2018}

4. Внести до постанови Кабінету Міністрів України від 2 грудня 1992 р. №  674 “Про
порядок віднесення деяких категорій громадян до відповідних категорій осіб, які постраждали
внаслідок Чорнобильської катастрофи” (ЗП України, 1992 р., № 12, ст. 292; Офіційний вісник
України, 2017 р., № 8, ст. 242) зміни, що додаються.

5. Визнати такими, що втратили чинність, постанови Кабінету Міністрів України згідно з
переліком, що додається.

6. Міністерству соціальної політики забезпечити виготовлення бланків посвідчень і вкладок
до них.

7. Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласним, Київській та Севастопольській
міським державним адміністраціям:

забезпечити своєчасну видачу посвідчень і вкладок до них;

утворити у місячний строк після набрання чинності цією постановою комісію з визначення
статусу осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, та інших категорій
громадян, та затвердити відповідне положення;

{Абзац третій пункту 7 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ №  1172 від
27.12.2018}

провести до 1 січня 2022 р. заміну посвідчень у зв’язку із затвердженням нових зразків
посвідчень:

{Абзац четвертий пункту 7 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ №  1172 від
27.12.2018, № 1129 від 27.12.2019, № 1168 від 25.11.2020}

- особи, яка постраждала внаслідок Чорнобильської катастрофи (категорія 1);

- учасника ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС (категорії 2 і 3) з числа
громадян, які брали участь у ліквідації інших ядерних аварій, у ядерних випробуваннях,
військових навчаннях із застосуванням ядерної зброї, складанні ядерних зарядів та проведенні
на них регламентних робіт;

- особи, яка потерпіла внаслідок Чорнобильської катастрофи (категорія 2), з числа
постраждалих від радіаційного опромінення за інших обставин не з власної вини.

Прем'єр-міністр України В.ГРОЙСМАН

Інд. 75
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ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України

від 11 липня 2018 р. № 551

ПОРЯДОК
видачі посвідчень особам, які постраждали внаслідок

Чорнобильської катастрофи, та іншим категоріям громадян

1. Цей Порядок визначає процедуру видачі посвідчень особам, які постраждали внаслідок
Чорнобильської катастрофи, та передбачає видачу посвідчень громадянам, які брали участь у
ліквідації інших ядерних аварій, у ядерних випробуваннях, у військових навчаннях із
застосуванням ядерної зброї, у складанні ядерних зарядів та проведенні на них регламентних
робіт, громадянам, які постраждали від радіоактивного опромінення внаслідок будь-якої аварії,
порушення правил експлуатації обладнання з радіоактивною речовиною, порушення правил
зберігання і захоронення радіоактивних речовин, що сталося не з вини потерпілих.

2. Посвідчення є документом, що підтверджує статус осіб, які постраждали внаслідок
Чорнобильської катастрофи, брали участь у ліквідації інших ядерних аварій, у ядерних
випробуваннях, у військових навчаннях із застосуванням ядерної зброї, у складанні ядерних
зарядів та проведенні на них регламентних робіт, громадян, які постраждали від радіоактивного
опромінення внаслідок будь-якої аварії, порушення правил експлуатації обладнання з
радіоактивною речовиною, порушення правил зберігання і захоронення радіоактивних речовин,
що сталося не з вини потерпілих, дружин (чоловіків) померлих громадян з числа учасників
ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС (потерпілих), смерть яких пов’язана з
Чорнобильською катастрофою або з участю у ліквідації інших ядерних аварій, у ядерних
випробуваннях, у військових навчаннях із застосуванням ядерної зброї, у складанні ядерних
зарядів та проведенні на них регламентних робіт, а також опікунам дітей (на час опікунства)
померлих громадян, смерть яких пов’язана з Чорнобильською катастрофою, і надає право
користуватися пільгами та компенсаціями, встановленими Законом України “Про статус і
соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи” (далі -
Закон), іншими актами законодавства.

3. Особам з інвалідністю з числа учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській
АЕС, щодо яких установлено причинний зв’язок інвалідності з Чорнобильською катастрофою,
хворим внаслідок Чорнобильської катастрофи на променеву хворобу, віднесеним до категорії 1,
видаються посвідчення “Учасник ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС у 19__
році” (категорія 1) серії А синього кольору.

Особам з інвалідністю з числа учасників, які брали участь у ліквідації інших ядерних
аварій, у ядерних випробуваннях, у військових навчаннях із застосуванням ядерної зброї, у
складанні ядерних зарядів та проведенні на них регламентних робіт, віднесеним до категорії 1,
щодо яких установлено причинний зв’язок інвалідності з відповідною аварією, випробуванням
або військовим навчанням, складанням ядерних зарядів та проведенням на них регламентних
робіт, а також хворим на променеву хворобу внаслідок участі у ліквідації інших ядерних аварій,
у ядерних випробуваннях, у військових навчаннях із застосуванням ядерної зброї, видаються
посвідчення “Учасник ліквідації ядерних аварій” (категорія 1) серії Я синього кольору.

Особам з інвалідністю з числа потерпілих від Чорнобильської катастрофи, віднесеним до
категорії 1, щодо яких установлено причинний зв’язок інвалідності з Чорнобильською
катастрофою, видаються посвідчення “Потерпілий від Чорнобильської катастрофи” (категорія
1) серії Б синього кольору.

Особам з інвалідністю, віднесеним до категорії 1, з числа хворих на променеву хворобу
внаслідок будь-якої радіаційної аварії, порушення правил експлуатації обладнання з
радіоактивною речовиною, порушення правил зберігання і захоронення радіоактивних речовин,
що сталося не з вини потерпілих, що визначено актом за формою Н-1 (якщо захворювання
пов’язано з виробничою або професійною діяльністю) або актом державної комісії про
нещасний випадок (радіаційну аварію), якщо такий зв’язок установлено закладами охорони
здоров’я, видаються посвідчення “Потерпілий від радіаційного опромінення” (категорія 1) серії
Я синього кольору.

Особам з інвалідністю видаються посвідчення категорії 1 із зазначенням групи інвалідності
та строку, на який установлено інвалідність.

У разі установлення групи інвалідності довічно на правій внутрішній стороні посвідчення
робиться запис “Безстроково”.

У разі продовження медико-соціальною експертною комісією строку інвалідності чи
встановлення іншої групи інвалідності в посвідченні на правій внутрішній стороні робиться
запис про період, на який установлено групу інвалідності, цей запис завіряється підписом
голови (його заступника) Ради міністрів Автономної Республіки Крим, обласних, Київської та
Севастопольської міських держадміністрацій (далі - уповноважені органи), що скріплюється
печаткою.

Якщо після чергового переогляду медико-соціальною експертною комісією не
підтверджено будь-яку групу інвалідності, посвідчення категорії 1 здається уповноваженому
органу для подальшого знищення, а замість нього видається посвідчення іншої категорії
відповідно до законодавства.

4. Учасникам ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, які працювали в зоні
відчуження з моменту аварії до 1 липня 1986 р. - незалежно від кількості робочих днів, з 1
липня 1986 р. по 31 грудня 1986 р. - не менше п’яти, а в 1987 році - не менше 14 календарних
днів, віднесеним до категорії 2, видаються посвідчення “Учасник ліквідації наслідків аварії на
Чорнобильській АЕС у 19__ році” (категорія 2) серії А синього кольору.
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Посвідчення “Учасник ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС у 19__ році”
(категорія 2) серії А без відмітки про перереєстрацію, передбачену абзацом першим пункту 3
постанови Кабінету Міністрів України від 4 лютого 1997 р. № 135 “Про перевірку правильності
видачі посвідчень “Учасник ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС” (Офіційний
вісник України, 1997 р., число 6, с. 68), видані до набрання чинності постановою Кабінету
Міністрів України від 11 липня 2018 р. №  551 “Деякі питання видачі посвідчень особам, які
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, та іншим категоріям громадян”,
вважаються недійсними.

Учасникам випробувань ядерної зброї в атмосфері, бойових радіоактивних речовин,
учасникам військових навчань із застосуванням такої зброї, учасникам ліквідації наслідків
ядерних аварій, віднесеним до категорії 2, видаються посвідчення “Учасник ліквідації ядерних
аварій” (категорія 2) серії Я синього кольору.

5. Потерпілим від Чорнобильської катастрофи з числа евакуйованих у 1986 році із зони
відчуження (в тому числі особам, які на момент евакуації перебували у стані
внутрішньоутробного розвитку, після досягнення ними повноліття) та особам, які постійно
проживали у зоні безумовного (обов’язкового) відселення з моменту аварії до прийняття
постанови про відселення, віднесеним до категорії 2, видаються посвідчення “Потерпілий від
Чорнобильської катастрофи” (категорія 2) серії Б сірого кольору.

Особам, віднесеним до категорії 2, захворювання яких пов’язано з переопроміненням
внаслідок будь-якої аварії, порушенням правил експлуатації обладнання з радіоактивною
речовиною, порушенням правил зберігання і захоронення радіоактивних речовин, які сталися
не з вини потерпілих, що визначено актом за формою Н-1 (якщо захворювання пов’язано з
виробничою або професійною діяльністю) або актом державної комісії про нещасний випадок
(радіаційну аварію), якщо такий зв’язок установлено закладами охорони здоров’я, видаються
посвідчення “Потерпілий від радіаційного опромінення” (категорія 2) серії Я сірого кольору.

6. Учасникам ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, які працювали в зоні
відчуження з 1 липня 1986 р. по 31 грудня 1986 р. від одного до п’яти календарних днів, у 1987
році - від одного до 14, у 1988-1990 роках - не менше 30 календарних днів, на діючих пунктах
санітарної обробки населення і дезактивації техніки або на їх будівництві - не менше 14
календарних днів у 1986 році, віднесеним до категорії 3, видаються посвідчення “Учасник
ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС у 19__ році” (категорія 3) серії А зеленого
кольору.

Посвідчення “Учасник ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС у 19__ році”
(категорія 3) серії А без відмітки про перереєстрацію, передбачену абзацом першим пункту 3
постанови Кабінету Міністрів України від 4 лютого 1997 р. № 135, видані до набрання чинності
постановою Кабінету Міністрів України від 11 липня 2018 р. № 551, вважаються недійсними.

До пунктів дезактивації техніки та санітарної обробки населення належать пункти у межах
сіл Діброва Поліського району, Дитятки та Старі Соколи Іванківського району Київської області,
на аеродромах Чернігівського вищого військового училища льотчиків у м. Чернігові і с.
Малійки Чернігівського району Чернігівської області та пункт дезактивації залізничного
транспорту на станції Вільча Поліського району Київської області.

Особам, які складали ядерні заряди та проводили на них регламентні роботи для здійснення
відповідних випробувань і військових навчань, брали участь у підземних випробуваннях
ядерної зброї, а також тим, які переопромінились під час охорони ядерних полігонів під час
випробувань (якщо їх не віднесено до категорії 1), віднесеним до категорії 3, видаються
посвідчення “Учасник ліквідації ядерних аварій” (категорія 3) серії Я зеленого кольору.

Потерпілим від Чорнобильської катастрофи (не віднесеним до категорії 2), які постійно
проживали на територіях зон безумовного (обов’язкового) та гарантованого добровільного
відселення на день аварії або які станом на 1 січня 1993 р. прожили в зоні безумовного
(обов’язкового) відселення не менше двох років, а на території зони гарантованого
добровільного відселення - не менше трьох років та відселені або самостійно переселилися з
цих територій, і таким, що постійно проживають або постійно працюють чи постійно
навчаються у зонах безумовного (обов’язкового) та гарантованого добровільного відселення, за
умови, що вони станом на 1 січня 1993 р. прожили або відпрацювали чи постійно навчалися у
зоні безумовного (обов’язкового) відселення не менше двох років, а в зоні гарантованого
добровільного відселення - не менше трьох років, віднесеним до категорії 3, видаються
посвідчення “Потерпілий від Чорнобильської катастрофи” (категорія 3) серії Б зеленого
кольору.

7. Особам, які працювали з моменту аварії до 1 липня 1986 р. не менше 14 календарних
днів або не менше трьох місяців протягом 1986-1987 років за межами зони відчуження на
роботах з особливо шкідливими умовами праці (за радіаційним фактором), пов’язаними з
ліквідацією наслідків Чорнобильської катастрофи, що виконувалися за урядовими завданнями,
видаються посвідчення “Потерпілий від Чорнобильської катастрофи” серії Г рожевого кольору.

8. Неповнолітнім дітям, які належать до потерпілих від Чорнобильської катастрофи,
видаються посвідчення “Дитина, яка потерпіла від Чорнобильської катастрофи” серії Д жовтого
кольору.

Неповнолітнім дітям, яким відповідно до статті 12 Закону встановлено причинний зв’язок
інвалідності з Чорнобильською катастрофою, до посвідчення серії Д видається вкладка
встановленого зразка (додаток 1), яка є підставою для надання пільг, передбачених частиною
третьою статті 30 Закону.

Особам, зазначеним у статті 27 Закону, категорії встановлюються після досягнення
повноліття (в разі одруження або укладення трудового договору в передбачених законодавством
випадках до досягнення повноліття - за їх бажанням відповідно з дати реєстрації шлюбу або
укладення трудового договору згідно із законодавством) відповідно до статті 14 Закону, а
посвідчення видаються згідно з цим Порядком.
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9. Неповнолітнім дітям померлого (померлої) громадянина (громадянки) з числа
постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, віднесеного (віднесеної) до категорії 1
або 2, або з числа учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, віднесеного
(віднесеної) до категорії 3, смерть якого (якої) пов’язана з Чорнобильською катастрофою,
видаються довідки встановленого зразка (додаток 2).

10. Дружині (чоловіку) померлого (померлої) громадянина (громадянки) з числа учасників
ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС та потерпілих від Чорнобильської
катастрофи, віднесеного (віднесеної) до категорії 1 або 2, або з числа учасників ліквідації
наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, віднесеного (віднесеної) до категорії 3, смерть якого
(якої) пов’язана з Чорнобильською катастрофою, а також дружині (чоловіку), якщо та (той) не
одружилася (одружився) вдруге, померлого (померлої) громадянина (громадянки), віднесеного
(віднесеної) до категорії 1, 2 або 3, смерть якого (якої) пов’язана з участю у ліквідації інших
ядерних аварій, у ядерних випробуваннях, у військових навчаннях із застосуванням ядерної
зброї, у складанні ядерних зарядів та проведенні на них регламентних робіт, або опікуну дітей
(на час опікунства) померлого (померлої) громадянина (громадянки), смерть якого (якої)
пов’язана з Чорнобильською катастрофою, видається посвідчення “Дружина (чоловік)
померлого (померлої) громадянина (громадянки) з числа учасників ліквідації наслідків аварії на
Чорнобильській АЕС (потерпілих) категорії ___, смерть якого (якої) пов’язана з
Чорнобильською катастрофою або з участю у ліквідації інших ядерних аварій, у ядерних
випробуваннях, у військових навчаннях із застосуванням ядерної зброї, у складанні ядерних
зарядів та проведенні на них регламентних робіт, опікуна дітей померлого (померлої)
громадянина (громадянки), смерть якого (якої) пов’язана з Чорнобильською катастрофою”
темно-бордового кольору.

11. Посвідчення видаються уповноваженими органами за зареєстрованим або фактичним
місцем проживання особи на підставі рішень комісій з визначення статусу осіб, які
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, та інших категорій громадян, утворених
уповноваженими органами (далі - регіональні комісії).

{Абзац перший пункту 11 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ №  1172 від
27.12.2018, № 793 від 28.07.2021}

Посвідчення видаються:

учасникам ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС - на підставі одного з таких
документів:

- довідки про підвищену оплату праці в зоні відчуження із зазначенням кількості днів і
населеного пункту, підтвердженої первинними документами (наказ чи розпорядження про
відрядження до зони відчуження із зазначенням періоду роботи (служби) в зоні відчуження;

{Абзац четвертий пункту 11 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ №  793 від
28.07.2021}

- довідки архівної установи про участь у ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС
в зоні відчуження із зазначенням періоду служби (виконання робіт), днів виїзду на об’єкти або в
населені пункти зони відчуження;

{Абзац п'ятий пункту 11 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ №  793 від
28.07.2021}

особам з інвалідністю з числа учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС
і потерпілим від Чорнобильської катастрофи, віднесеним до категорії 1, щодо яких установлено
причинний зв’язок інвалідності з Чорнобильською катастрофою, - на підставі довідки медико-
соціальної експертної комісії про встановлення інвалідності відповідної групи, пов’язаної з
Чорнобильською катастрофою;

хворим на променеву хворобу внаслідок Чорнобильської катастрофи - на підставі висновку
уповноваженої медичної комісії не нижче обласного рівня або спеціалізованої медичної
установи Міноборони, МВС, СБУ, які мають відповідну ліцензію МОЗ (далі - експертні комісії),
та акта за формою Н-1;

потерпілим від Чорнобильської катастрофи з числа евакуйованих у 1986 році із зони
відчуження (в тому числі особам, які на момент евакуації перебували у стані
внутрішньоутробного розвитку, після досягнення ними повноліття) та особам, які постійно
проживали в зоні безумовного (обов’язкового) відселення з моменту аварії до прийняття
рішення про відселення, - на підставі довідки, виданої Волинською, Житомирською, Київською,
Рівненською або Чернігівською облдержадміністраціями (додатки 3 і 4);

особам, які постійно проживали на територіях зон безумовного (обов’язкового) та
гарантованого добровільного відселення на день аварії або які станом на 1 січня 1993 р.
прожили в зоні безумовного (обов’язкового) відселення не менше двох років, а на території
зони гарантованого добровільного відселення - не менше трьох років та відселені або
самостійно переселилися з цих територій, - на підставі довідки встановленого зразка (додаток
5);

особам, які постійно проживають або постійно працюють чи постійно навчаються у зонах
безумовного (обов’язкового) та гарантованого добровільного відселення за умови, що вони
станом на 1 січня 1993 р. прожили або відпрацювали чи постійно навчалися в зоні безумовного
(обов’язкового) відселення не менше двох років, а в зоні гарантованого добровільного
відселення - не менше трьох років, - на підставі довідки встановленого зразка (додаток 6);

особам, які працювали з моменту аварії до 1 липня 1986 р. не менше 14 календарних днів
або не менше трьох місяців протягом 1986-1987 років за межами зони відчуження на роботах з
особливо шкідливими умовами праці (за радіаційним фактором), пов’язаних з ліквідацією
наслідків Чорнобильської катастрофи, що виконувалися за урядовими завданнями, - на підставі
довідки встановленого зразка (додаток 7);

дітям, потерпілим від Чорнобильської катастрофи, - на підставі довідки встановленого
зразка (додатки 8-10);
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громадянам інших держав та особам без громадянства, які постраждали внаслідок
Чорнобильської катастрофи, у разі переїзду на постійне місце проживання в Україну -
відповідно до законодавства;

дружині (чоловіку) померлого (померлої) громадянина (громадянки) з числа учасників
ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС та потерпілих від Чорнобильської
катастрофи, віднесеного (віднесеної) до категорій 1 або 2, або з числа учасників ліквідації
наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, віднесених до категорії 3, смерть якого (якої)
пов’язана з Чорнобильською катастрофою, а також дружині (чоловіку), якщо та (той) не
одружилася (одружився) вдруге, померлого (померлої) громадянина (громадянки), віднесеного
(віднесеної) до категорій 1, 2 або 3, смерть якого (якої) пов’язана з участю у ліквідації інших
ядерних аварій, у ядерних випробуваннях, у військових навчаннях із застосуванням ядерної
зброї, у складанні ядерних зарядів та проведенні на них регламентних робіт, - на підставі
документів про підтвердження статусу постраждалого внаслідок Чорнобильської катастрофи,
участі у ліквідації інших ядерних аварій, у ядерних випробуваннях, у військових навчаннях із
застосуванням ядерної зброї, у складанні ядерних зарядів та проведенні на них регламентних
робіт, відповідного посвідчення (за наявності) та експертного висновку щодо встановлення
причинного зв’язку смерті з Чорнобильською катастрофою, участю у ліквідації інших ядерних
аварій, у ядерних випробуваннях, у військових навчаннях із застосуванням ядерної зброї, у
складанні ядерних зарядів та проведенні на них регламентних робіт;

опікуну дітей (на час опікунства) померлого (померлої) громадянина (громадянки), смерть
якого (якої) пов’язана з Чорнобильською катастрофою, - на підставі документів про
підтвердження статусу постраждалого внаслідок Чорнобильської катастрофи, відповідного
посвідчення (за наявності) та експертного висновку щодо встановлення причинного зв’язку
смерті з Чорнобильською катастрофою.

При цьому посвідчення померлого (померлої) громадянина (громадянки) підлягає здаванню
уповноваженим органам для подальшого зберігання в особовій справі дружини (чоловіка)
померлого (померлої) або опікуна дітей померлого (померлої).

У разі встановлення регіональними комісіями факту необґрунтованої видачі посвідчення
відповідної категорії таке посвідчення на підставі рішення цієї комісії підлягає вилученню
уповноваженими органами.

Рішення про видачу або відмову у видачі посвідчення приймається у місячний строк з дня
надходження необхідних документів до уповноважених органів.

Під час заміни посвідчення з однієї категорії на іншу попереднє посвідчення підлягає
вилученню уповноваженим органом для подальшого зберігання в особовій справі постраждалої
особи.

Рішення про відмову у видачі посвідчення може бути оскаржено у судовому порядку.
{Пункт 11 доповнено абзацом згідно з Постановою КМ № 793 від 28.07.2021}

111. Для отримання посвідчення особи подають заяви разом з необхідними документами,
зазначеними у пункті 11 цього Порядку, до районних у мм. Києві та Севастополі
держадміністрацій, виконавчих органів сільських, селищних, міських, районних у містах рад, а
в разі коли така послуга надається через центр надання адміністративних послуг, - до центрів
надання адміністративних послуг.

Заяви разом з необхідними документами подаються в паперовій або за наявності технічної
можливості - в електронній формі.

У разі пред’явлення заявником паспорта громадянина України у формі електронного
відображення інформації, що міститься у паспорті громадянина України у формі картки,
оформленому засобами Єдиного державного демографічного реєстру, разом з унікальним
електронним ідентифікатором (QR-кодом, штрих-кодом, цифровим кодом, інформацією про
місце проживання (за наявності), скановані копії такого документа не подаються.

Районна в мм. Києві та Севастополі держадміністрація опрацьовує інформацію, зазначену в
документах, поданих у паперовій формі, та передає їх на розгляд уповноваженому органу.

Виконавчий орган сільських, селищних, міських, районних у містах рад або центр надання
адміністративних послуг протягом семи робочих днів з дати надходження заяви разом з
відповідними документами у паперовій формі передає їх виконавчому органу міської ради міста
обласного значення, районній держадміністрації.

Виконавчий орган сільських, селищних, міських, районних у містах рад або центр надання
адміністративних послуг за наявності технічної можливості реєструє заяву та формує
електронну справу (заповнює відповідні електронні форми з використанням інформаційних
систем Мінсоцполітики), яку надсилає не пізніше наступного робочого дня засобами
електронного зв’язку виконавчому органу міської ради міста обласного значення, районній
держадміністрації через інформаційні системи Мінсоцполітики з дотриманням вимог Законів
України “Про електронні документи та електронний документообіг”, “Про електронні довірчі
послуги”, “Про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах”.

Якщо заяви разом з необхідними для отримання посвідчення документами формуються
виконавчим органом сільських, селищних, міських, районних у містах рад або центром надання
адміністративних послуг виключно в електронній справі, такі документи у паперовій формі
передаються виконавчому органу міської ради міста обласного значення, районній
держадміністрації не рідше ніж раз на два тижні.

Виконавчий орган міської ради міста обласного значення, районна держадміністрація на
підставі отриманої електронної справи перевіряє пакет документів та після отримання їх у
паперовій формі передає уповноваженому органу.

Видача посвідчення особі провадиться уповноваженим органом через районні в мм. Києві
та Севастополі держадміністрації або виконавчий орган сільських, селищних, міських,
районних у містах рад або центр надання адміністративних послуг.
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Перевірка обґрунтованості прийняття рішень щодо видачі посвідчень здійснюється
Нацсоцслужбою у порядку, визначеному Мінсоцполітики.

{Порядок доповнено пунктом 111 згідно з Постановою КМ № 793 від 28.07.2021}

12. У разі втрати або зіпсування посвідчення замість нього видається повторне посвідчення
на підставі раніше поданих документів, зазначених у пункті 11 цього Порядку, особистої заяви
(із зазначенням номера та дати видачі посвідчення, поясненням обставин втрати або зіпсування)
та опублікованого в пресі повідомлення про визнання посвідчення недійсним.

{Абзац перший пункту 12 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ №  793 від
28.07.2021}

У разі зміни прізвища, імені, по батькові особи посвідчення видається на підставі раніше
поданих документів, зазначених у пункті 11 цього Порядку, особистої заяви із зазначенням
номера та дати видачі посвідчення, свідоцтва про шлюб та інших документів.

{Абзац другий пункту 12 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ №  793 від
28.07.2021}

Такі посвідчення видаються уповноваженим органом за місцем проживання (реєстрації)
особи. У верхньому лівому куті посвідчення ставиться штамп або напис чорним чорнилом:
“Повторно. Видано замість посвідчення серії ... № ...”.

Якщо втрачене посвідчення знайдено, воно підлягає обов’язковому здаванню
уповноваженому органу для подальшого знищення.

13. Спірні питання щодо визначення статусу осіб, які брали участь у проведенні робіт з
евакуації людей і майна із зони відчуження, та осіб, евакуйованих із зони відчуження в 1986
році, розглядаються утвореними Київською та Житомирською облдержадміністраціями
комісіями з вирішення спірних питань щодо визначення статусу осіб, які брали участь у
проведенні робіт з евакуації людей і майна із зони відчуження, а також осіб, евакуйованих із
зони відчуження в 1986 році, на підставі підтвердних документів про участь у проведенні робіт
з евакуації людей і майна із зони відчуження, евакуацію із зони відчуження в 1986 році,
документів, що підтверджують факт проживання в населеному пункті, віднесеному до зони
відчуження.

Особові справи громадян надсилаються на розгляд комісій, зазначених в абзаці першому
цього пункту, за рішенням регіональних комісій.

{Абзаци другий і третій пункту 13 замінено абзацом згідно з Постановою КМ № 793 від
28.07.2021}

14. Рішення комісій, зазначених у пункті 13 цього Порядку, є підставою для видачі
посвідчень відповідної категорії. У разі встановлення такими комісіями факту необґрунтованої
видачі посвідчення відповідної категорії таке посвідчення на підставі рішення таких комісій
підлягає вилученню уповноваженими органами.

15. За відсутності (технічної можливості) виготовлення посвідчення особам, які
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, та іншим категоріям громадян для
оформлення пільг, установлених для них законодавством, уповноваженим органом може
видаватися довідка, що підтверджує їх статус, на строк до отримання відповідного посвідчення,
але не більш як на два роки. У такій довідці зазначається прізвище, власне ім’я, по батькові (за
наявності), статус особи, вклеюється фотокартка розміром 30 x 40 міліметрів, яка засвідчується
підписом керівника уповноваженого органу, що скріплюється печаткою.

{Порядок доповнено пунктом 15 згідно з Постановою КМ № 593 від 24.05.2024}

{Додатки 1-11 до Порядку}

{Додатки із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 1172 від 27.12.2018, № 793 від
28.07.2021, № 593 від 24.05.2024}

Додаток 1
до постанови Кабінету Міністрів України

від 11 липня 2018 р. № 551

ЗРАЗОК
посвідчення учасника ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській

АЕС

Додаток 2
до постанови Кабінету Міністрів України

від 11 липня 2018 р. № 551

ЗРАЗОК
посвідчення учасника ліквідації ядерних аварій

Додаток 3
до постанови Кабінету Міністрів України

від 11 липня 2018 р. № 551

ЗРАЗОК
посвідчення потерпілого від Чорнобильської катастрофи
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Додаток 4
до постанови Кабінету Міністрів України

від 11 липня 2018 р. № 551

ЗРАЗОК
посвідчення потерпілого від радіаційного опромінення

Додаток 5
до постанови Кабінету Міністрів України

від 11 липня 2018 р. № 551

ЗРАЗОК
посвідчення учасника ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській

АЕС

Додаток 6
до постанови Кабінету Міністрів України

від 11 липня 2018 р. № 551

ЗРАЗОК
посвідчення учасника ліквідації ядерних аварій

Додаток 7
до постанови Кабінету Міністрів України

від 11 липня 2018 р. № 551

ЗРАЗОК
посвідчення потерпілого від радіаційного опромінення

Додаток 8
до постанови Кабінету Міністрів України

від 11 липня 2018 р. № 551

ЗРАЗОК
посвідчення потерпілого від Чорнобильської катастрофи

Додаток 9
до постанови Кабінету Міністрів України

від 11 липня 2018 р. № 551

ЗРАЗОК
посвідчення учасника ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській

АЕС

Додаток 10
до постанови Кабінету Міністрів України

від 11 липня 2018 р. № 551

ЗРАЗОК
посвідчення учасника ліквідації ядерних аварій

Додаток 11
до постанови Кабінету Міністрів України

від 11 липня 2018 р. № 551

ЗРАЗОК
посвідчення потерпілого від Чорнобильської катастрофи

Додаток 12
до постанови Кабінету Міністрів України

від 11 липня 2018 р. № 551

ЗРАЗОК
посвідчення потерпілого від Чорнобильської катастрофи

Додаток 13
до постанови Кабінету Міністрів України

від 11 липня 2018 р. № 551

ЗРАЗОК
посвідчення дитини, яка потерпіла від Чорнобильської катастрофи

Додаток 14
до постанови Кабінету Міністрів України

від 11 липня 2018 р. № 551
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ЗРАЗОК
посвідчення
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Додаток 15
до постанови Кабінету Міністрів України

від 11 липня 2018 р. № 551

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС
бланків посвідчень осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської

катастрофи, та інших категорій громадян
Бланки посвідчень осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, та інших

категорій громадян (далі - бланки посвідчень) виготовляються у формі книжечки розміром 70 x
200 міліметрів у розгорнутому вигляді.

Лицьовий бік бланків посвідчень обтягнуто палітурним матеріалом:

синього кольору:

посвідчення учасника ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС (для категорії 1
серії А);

посвідчення учасника ліквідації ядерних аварій (для категорії 1 серії Я);

посвідчення потерпілого від Чорнобильської катастрофи (для категорії 1 серії Б);

посвідчення потерпілого від радіаційного опромінення (для категорії 1 серії Я);

посвідчення учасника ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС (для категорії 2
серії А);

посвідчення учасника ліквідації ядерних аварій (для категорії 2 серії Я);

сірого кольору:

посвідчення потерпілого від радіаційного опромінення (для категорії 2 серії Я);

посвідчення потерпілого від Чорнобильської катастрофи (для категорії 2 серії Б);

зеленого кольору:

посвідчення учасника ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС (для категорії 3
серії А);

посвідчення учасника ліквідації ядерних аварій (для категорії 3 серії Я);

посвідчення потерпілого від Чорнобильської катастрофи (для категорії 3 серії Б);

рожевого кольору:

посвідчення потерпілого від Чорнобильської катастрофи (для серії Г);

темно-бордового кольору:

посвідчення дружини (чоловіка) померлого (померлої) громадянина (громадянки) з числа
учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС (потерпілих) категорії __, смерть
якого (якої) пов’язана з Чорнобильською катастрофою або участю у ліквідації інших ядерних
аварій, у ядерних випробуваннях, військових навчаннях із застосуванням ядерної зброї, у
складанні ядерних зарядів та проведенні на них регламентних робіт, опікуна дітей померлого
(померлої) громадянина (громадянки), смерть якого (якої) пов’язана з Чорнобильською
катастрофою.

На лицьовому боці бланків посвідчень розміщено напис “УКРАЇНА”, нижче - зображення
малого Державного Герба України, напис “ПОСВІДЧЕННЯ”, під ним - відповідні написи (крім
посвідчення дружини (чоловіка) померлого (померлої) громадянина (громадянки) з числа
учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС (потерпілих) категорії __, смерть
якого (якої) пов’язана з Чорнобильською катастрофою або участю у ліквідації інших ядерних
аварій, у ядерних випробуваннях, військових навчаннях із застосуванням ядерної зброї, у
складанні ядерних зарядів та проведенні на них регламентних робіт, опікуна дітей померлого
(померлої) громадянина (громадянки), смерть якого (якої) пов’язана з Чорнобильською
катастрофою):

“Учасник ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС”;

“Учасник ліквідації ядерних аварій”;

“Потерпілий від Чорнобильської катастрофи”;

“Потерпілий від радіаційного опромінення”.

Написи та зображення малого Державного Герба України виконано тисненням фольгою
золотистого кольору.

Внутрішній бік бланків посвідчень виклеєно захищеним папером щільністю 90-100 грамів
на 1 кв. метр, який не має власної флуоресценції.

Внутрішній бік бланків посвідчень складається з лівої та правої частин.

Дизайн внутрішнього боку бланків посвідчень відтворюється способом офсетного друку.

Графічне зображення внутрішнього боку бланків посвідчень включає дві захисні фонові
сітки синього кольору, які під дією джерела ультрафіолетового опромінення набувають зеленого
та синього свічень.

На лівій частині внутрішнього боку бланків посвідчень розміщено три, а на правій - дві
лінії позитивного мікротексту “ЧОРНОБИЛЬ” та фарбою чорного кольору, яка під дією джерела
ультрафіолетового опромінення набуває помаранчевого свічення, способом високого друку
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надруковано шестизначний номер бланка.

На лівій частині внутрішнього боку бланків посвідчень фарбою чорного кольору
посередині надруковано слово “ПОСВІДЧЕННЯ”, під яким фарбою червоного кольору, яка під
дією джерела ультрафіолетового опромінення набуває червоного свічення, надруковано
відповідні написи:

“Учасник ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС у 19__ році”;

“Учасник ліквідації ядерних аварій”;

“Потерпілий від Чорнобильської катастрофи”;

“Потерпілий від радіаційного опромінення”;

“Дружина (чоловік) померлого (померлої) громадянина (громадянки) з числа учасників
ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС (потерпілих) категорії __, смерть якого (якої)
пов’язана з Чорнобильською катастрофою або участю у ліквідації інших ядерних аварій, у
ядерних випробуваннях, військових навчаннях із застосуванням ядерної зброї, у складанні
ядерних зарядів та проведенні на них регламентних робіт, опікун дітей померлого (померлої)
громадянина (громадянки), смерть якого (якої) пов’язана з Чорнобильською катастрофою”.

Під зазначеними написами фарбою чорного кольору справа надруковано написи відповідно
до визначених статусів:

“(Категорія 1)”, “Серія А”, “№” ;

“(Категорія 1)”, “Серія Я”, “№”;

“(Категорія 1)”, “Серія Б”, “№”;

“(Категорія 1)”, “Серія Я”, “№”;

“(Категорія 2)”, “Серія А”, “№”;

“(Категорія 2)”, “Серія Я”, “№”;

“(Категорія 2)”, “Серія Я”, “№”;

“(Категорія 2)”, “Серія Б”, “№”;

“(Категорія 3)”, “Серія А”, “№”;

“(Категорія 3)”, “Серія Я”, “№”;

“(Категорія 3)”, “Серія Б”, “№”;

“Серія Г”, “№”;

далі послідовно згори донизу надруковано назви полів:

“Прізвище”, “Ім’я”, “По батькові”, “Підпис” (чотирма рядками з правого боку від місця для
фотокартки);

“ФОТО 3 x 4 сантиметри” (з лівого боку, в рамці);

“Дата видачі” (під рамкою для фотокартки);

“(установа, яка видала посвідчення)”;

“МП”.

На правій частині внутрішнього боку бланків посвідчень фарбою чорного кольору
послідовно згори донизу надруковано написи та назви полів:

“Пред’явник посвідчення є особою з інвалідністю і має право на пільги та компенсації,
встановлені Законом України “Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали
внаслідок Чорнобильської катастрофи” (для учасника ліквідації наслідків аварії на
Чорнобильській АЕС у 19__ році, для учасника ліквідації ядерних аварій, для потерпілого від
Чорнобильської катастрофи, для потерпілого від радіаційного опромінення, віднесених до
категорії 1)”;

“Пред’явник посвідчення має право на пільги та компенсації, встановлені Законом України
“Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської
катастрофи” (для учасника ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС у 19__ році, для
учасника ліквідації ядерних аварій, для потерпілого від Чорнобильської катастрофи, віднесених
до категорії 2, 3; для потерпілого від радіаційного опромінення, віднесеного до категорії 2; для
потерпілого від Чорнобильської катастрофи)”;

“Пред’явник посвідчення має право на пільги та компенсації, передбачені статтями
_________________ Закону України “Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали
внаслідок Чорнобильської катастрофи” (для дружини (чоловіка) померлого (померлої)
громадянина (громадянки) з числа учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС
(потерпілих) категорії __, смерть якого (якої) пов’язана з Чорнобильською катастрофою або
участю у ліквідації інших ядерних аварій, у ядерних випробуваннях, військових навчаннях із
застосуванням ядерної зброї, у складанні ядерних зарядів та проведенні на них регламентних
робіт, опікун дітей померлого (померлої) громадянина (громадянки), смерть якого (якої)
пов’язана з Чорнобильською катастрофою)”;

“ПОСВІДЧЕННЯ Є БЕЗСТРОКОВИМ І ДІЄ НА ВСІЙ ТЕРИТОРІЇ УКРАЇНИ”
(зазначається відповідно до визначених статусів);
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“ПОСВІДЧЕННЯ ДІЄ НА ВСІЙ ТЕРИТОРІЇ УКРАЇНИ” (зазначається відповідно до
визначених статусів);

“Строк дії, група інвалідності” (зазначається двічі відповідно до визначених статусів);

“(установа, яка видала посвідчення)”;

“(підпис керівника)”;

“МП”.
{Постанову доповнено додатком 15 згідно з Постановою КМ № 593 від 24.05.2024}

Додаток 16
до постанови Кабінету Міністрів України

від 11 липня 2018 р. № 551

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС
бланка посвідчення дитини, яка потерпіла від Чорнобильської

катастрофи
Бланк посвідчення дитини, яка потерпіла від Чорнобильської катастрофи (далі - бланк

посвідчення), виготовляється у формі книжечки розміром 70 x 200 міліметрів у розгорнутому
вигляді.

Лицьовий бік бланка посвідчення - жовтого кольору.

На лицьовому боці розміщено напис “УКРАЇНА”, нижче - зображення малого Державного
Герба України, під ним - написи “ПОСВІДЧЕННЯ” та “Дитина, яка потерпіла від
Чорнобильської катастрофи”.

Написи та зображення малого Державного Герба України надруковано фарбою чорного
кольору.

Внутрішній бік бланка посвідчення виклеєно захищеним папером щільністю 90-100 грамів
на 1 кв. метр, який не має власної флуоресценції.

Внутрішній бік бланка посвідчення складається з лівої та правої частин.

Дизайн внутрішнього боку бланка посвідчення відтворюється способом офсетного друку.

Графічне зображення внутрішнього боку бланка посвідчення включає дві захисні фонові
сітки синього кольору, які під дією джерела ультрафіолетового опромінення набувають зеленого
та синього свічень.

На лівій частині внутрішнього боку бланка посвідчення надруковано написи
“ПОСВІДЧЕННЯ”, “Дитина, яка потерпіла від Чорнобильської катастрофи”, “Серія Д” та “№”.

На лівій частині внутрішнього боку бланка посвідчення:

розміщено три лінії позитивного мікротексту “ЧОРНОБИЛЬ”;

фарбою червоного кольору, яка під дією джерела ультрафіолетового опромінення набуває
червоного свічення, надруковано напис “Дитина, яка потерпіла від Чорнобильської
катастрофи”;

фарбою чорного кольору, яка під дією джерела ультрафіолетового опромінення набуває
помаранчевого свічення, способом високого друку надруковано шестизначний номер бланка.

На лівій частині внутрішнього боку бланка посвідчення фарбою чорного кольору
послідовно згори донизу надруковано назви полів:

“Прізвище”, “Ім’я”, “По батькові” (трьома рядками);

“Дата видачі”;

“Свідоцтво про народження: серія _____ № _____”;

“(ким і коли видано)”.

На правій частині внутрішнього боку бланка посвідчення:

розміщено дві лінії позитивного мікротексту “ЧОРНОБИЛЬ”;

фарбою чорного кольору послідовно згори донизу надруковано написи та назви полів:

“Пред’явник посвідчення має право на пільги та компенсації, встановлені Законом України
“Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської
катастрофи”;

“ПОСВІДЧЕННЯ ДІЄ ДО ДОСЯГНЕННЯ ПОВНОЛІТТЯ”;

“(установа, яка видала посвідчення)”;

“(підпис керівника)”;

“МП”.

{Постанову доповнено додатком 16 згідно з Постановою КМ № 593 від 24.05.2024}
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Додаток 17
до постанови Кабінету Міністрів України

від 11 липня 2018 р. № 551

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС
бланка вкладки до посвідчення дитини, яка потерпіла від

Чорнобильської катастрофи (яка є дитиною з інвалідністю,
пов’язаною з наслідками Чорнобильської катастрофи)

Бланк вкладки до посвідчення дитини, яка потерпіла від Чорнобильської катастрофи (яка є
дитиною з інвалідністю, пов’язаною з наслідками Чорнобильської катастрофи) (далі - бланк
вкладки), виготовляється у вигляді аркуша розміром 70 x 100 міліметрів.

Бланк вкладки виготовляється із захищеного паперу щільністю 200-235 грамів на 1 кв.
метр, що не має власної флуоресценції, із захисними волокнами, які набувають свічення під
дією джерела ультрафіолетового опромінення.

Дизайн бланка вкладки відтворюється способом офсетного та ірисного офсетного друку.

Графічне зображення бланка вкладки включає дві захисні фонові сітки.

Одну із захисних фонових сіток надруковано способом ірисного офсетного друку.

Текстову інформацію надруковано фарбою чорного кольору, яка під дією джерела
ультрафіолетового опромінення набуває зеленого свічення.

На бланку вкладки розміщено дві лінії позитивного мікротексту “УКРАЇНА”.

Фарбою червоного кольору, яка під дією джерела ультрафіолетового опромінення набуває
червоного свічення, надруковано текст “До посвідчення дитини, яка потерпіла від
Чорнобильської катастрофи (яка є дитиною з інвалідністю, пов’язаною з наслідками
Чорнобильської катастрофи)”.

Фарбою червоного кольору, яка під дією джерела ультрафіолетового опромінення набуває
червоного свічення, способом високого друку надруковано шестизначний номер бланка.

Фарбою чорного кольору послідовно згори донизу надруковано написи та назви полів:

“Серія Д №”;

“Прізвище”, “Власне ім’я”, “По батькові” (за наявності);

“Дійсна до”;

“Вкладка без посвідчення недійсна”, “(установа, яка видала вкладку)”;

“Керівник установи”, “(підпис, ініціали та прізвище)”;

“МП”.

{Постанову доповнено додатком 17 згідно з Постановою КМ № 593 від 24.05.2024}

ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України

від 11 липня 2018 р. № 551

ЗМІНИ,
що вносяться до постанови Кабінету Міністрів України від 2

грудня 1992 р. № 674

1. В абзаці другому постановляючої частини слова і цифри “учасника ліквідації наслідків
аварії на Чорнобильській АЕС або потерпілого від Чорнобильської катастрофи відповідної
категорії за зразками, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 20 січня 1997
р. №  51 (Офіційний вісник України, 1997 р., число 5, с. 71)” замінити словами “учасника
ліквідації ядерних аварій або потерпілого від радіаційного опромінення, відповідної категорії за
встановленим зразком”.

2. У Порядку віднесення громадян із числа тих, які брали участь у ліквідації інших ядерних
аварій, у ядерних випробуваннях, у військових навчаннях із застосуванням ядерної зброї, у
складанні ядерних зарядів та проведенні на них регламентних робіт або постраждали за інших
обставин від радіаційного опромінення не з власної вини, до відповідних категорій осіб, які
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, затвердженому зазначеною постановою:

1) у пункті 4:

в абзаці першому слова “учасника ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС”
замінити словами “учасника ліквідації ядерних аварій”;

підпункт 1 викласти в такій редакції:

“1) довідки, що підтверджує безпосередню участь у ліквідації інших ядерних аварій, у
ядерних випробуваннях, у військових навчаннях із застосуванням ядерної зброї, у складанні
ядерних зарядів та проведенні на них регламентних робіт, виданої відповідною військовою
частиною або архівною установою, до якої було передано первинні підтвердні документи на
зберігання;”;
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2) у пункті 5 слова “потерпілого від Чорнобильської катастрофи” замінити словами
“потерпілого від радіаційного опромінення”.
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ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України

від 11 липня 2018 р. № 551

ПЕРЕЛІК
постанов Кабінету Міністрів України, що втратили чинність

1. Постанова Кабінету Міністрів України від 25 серпня 1992 р. № 501 “Про Порядок видачі
посвідчень особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи” (ЗП України, 1992
р., № 10, ст. 245).

2. Постанова Кабінету Міністрів України від 31 грудня 1992 р. № 739 “Про продовження
строку видачі посвідчень громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи”
(ЗП України, 1993 р., № 1-2, ст. 33).

3. Постанова Кабінету Міністрів України від 25 березня 1993 р. № 218 “Про внесення змін
до Порядку видачі посвідчень особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи”
(ЗП України, 1993 р., № 9, ст. 177).

4. Постанова Кабінету Міністрів України від 8 червня 1995 р. № 404 “Про часткову зміну
пункту 10 Порядку видачі посвідчень особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської
катастрофи” (ЗП України, 1995 р., № 8, ст. 209).

5. Постанова Кабінету Міністрів України від 20 січня 1997 р. №  51 “Про затвердження
Порядку видачі посвідчень особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи”
(Офіційний вісник України, 1997 р., число 5, с. 71).

6. Постанова Кабінету Міністрів України від 7 травня 1998 р. №  620 “Про внесення
доповнень до Порядку видачі посвідчень особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської
катастрофи (Офіційний вісник України, 1998 р., № 19, ст. 681).

7. Постанова Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 1998 р. № 1638 “Про продовження
терміну перевірки правильності видачі посвідчень “Учасник ліквідації наслідків аварії на
Чорнобильській АЕС” (Офіційний вісник України, 1998 р., № 42, ст. 1549).

8. Постанова Кабінету Міністрів України від 5 червня 1999 р. №  979 “Про продовження
терміну дії посвідчень “Учасник ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС”
(Офіційний вісник України, 1999 р., № 23, ст. 1046).

9. Постанова Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2001 р. № 1105 “Про внесення змін
до постанови Кабінету Міністрів України від 20 січня 1997 р. № 51” (Офіційний вісник України,
2001 р., № 34, ст. 1592).

10. Постанова Кабінету Міністрів України від 12 липня 2005 р. № 563 “Про внесення змін
до постанови Кабінету Міністрів України від 20 січня 1997 р. № 51” (Офіційний вісник України,
2005 р., № 28, ст. 1637).

11. Постанова Кабінету Міністрів України від 24 грудня 2005 р. № 1283 “Про внесення змін
до постанови Кабінету Міністрів України від 20 січня 1997 р. № 51” (Офіційний вісник України,
2005 р., № 52, ст. 3320).

12. Пункт 16 змін, що вносяться до постанов Кабінету Міністрів України, затверджених
постановою Кабінету Міністрів України від 25 грудня 2013 р. №  955 (Офіційний вісник
України, 2014 р., № 4, ст. 101).

13. Пункт 2 змін, що вносяться до постанов Кабінету Міністрів України від 2 грудня 1992 р.
№ 674 і від 20 січня 1997 р. № 51, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 11
січня 2017 р. № 6 (Офіційний вісник України, 2017 р., № 8, ст. 242).

Деякі питання видачі посвідчень особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської
катастрофи, та іншим категоріям громадян
Постанова Кабінету Міністрів України; Порядок, Форма типового документа, Довідка, Зразок, Перелік від
11.07.2018 № 551
Редакція від 28.05.2024, підстава — 593-2024-п
Постійна адреса:
https://zakon.rada.gov.ua/go/551-2018-%D0%BF

Законодавство України
станом на 07.12.2024

чинний
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